Opérations
Calculatrice
o,

TEST CEINTURE ORANGE DE CALCUL POSE @

Pour que la ceinture soit acquise, les 2 compétences doivent étre validées

1. Poser et calculer une addition (de 2 ou 3 nombres, avec retenue).
2. Compléter les tables de multiplication de 2 et 5.

1. Pose et calcule

46 + 48 67 + 25 136 + 56 270 + 33

258 + 35 + 408 487 + 210 + 113 75 +492 + 29 297 + 315 + 138

(Critéres de validation : opérations correctement posées, 3 erreurs de calcul maximum)

2. Complete.

2X5= .. 5X6=... 5X10= ... 8X2= ... 2XT7 = ...

5X9= ... 2X2= ... 2X10= ... 5X0=... 8X5=....

2X9= .. 5X3=... 2X6:= ... 5X5= ... 4X2=....

5X7=... 5X4=... OX2=... 5X1=... 2X3= ...
(Critere de validation : 2 erreurs maximum)

( @lf’f o Résultat
@
Ve 3%2 O Ceinture vdiidée, bravo !
"‘1-\'"(( O Dommage, tuy es presque !
"N O |l faut encore tentrainer..
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